表 90 保險對象門診自行負擔醫療費用狀況 —按權屬別分

中華民國九十年

| 單位:新 | 台 | 幣 | 元, | 件 |
|------|---|---|----|---|
|------|---|---|----|---|

| | | 權屬別 Ownership | 件 數 Cases |
|----|---------------------|---|--------------|
| 總 | 計 | Grand Total | 313,946,781 |
| 醫院 | 完 | Hospitals | 100,482,006 |
| i | 公立醫院 | Public Hospitals | 26,281,990 |
| | 行政院衛生署所屬醫院 及市立醫院 | Hospitals Subordinate to DOH and Municipal Hospitals | 10,149,729 |
| | 縣市立醫院 | County & City Hospitals | 1,489,128 |
| | 公立醫學院校附設醫院 | Hospitals Affiliated with Public Medical Schools | 3,407,038 |
| | 軍方醫院(民眾診療) | Civilian Clinics of Military Hospitals | 3,963,210 |
| | 榮民醫院 | Veterans Hospitals (VACRS) | 6,917,651 |
| | 機關(構)附設醫院 | Hospitals Affiliated with Enterprises | 85,201 |
| | 公立中醫醫院 | Public Hospitals of Chinese Medicine | 270,033 |
| 禾 | 公立醫院 | Private Hospitals | 74,200,016 |
| | 財團法人醫院 | Non-Profit Proprietary Hospitals | 28,864,281 |
| | 宗教財團法人附設醫院 | Hospitals Affiliated with Non-Profit Proprietary Religious Organizations | 3,207,408 |
| | 醫學院校附設醫院 | Hospitals Affiliated with Medical Schools | 5,957,987 |
| | 其他法人附設醫院 | Hospitals Affiliated with Other Non-Profit Proprietary Organizations | 1,373,084 |
| | 私立醫院 | Private Hospitals | 32,884,035 |
| | 私立牙醫醫院 | Private Dental Hospitals | - |
| | 私立中醫醫院 | Private Chinese Medical Hospitals | 1,913,221 |
| 診角 | ń | Clinics | 212,949,957 |
| Ż | 公立診所 | Public Clinics | 5,946,402 |
| | 行政院衛生署所屬診所 及市立診所 | Clinics Subordinate to DOH and Municipal Clinics | 178,569 |
| | 縣市立診所 | County & City Clinics | 114,558 |
| | 衛生所 | Health Stations | 3,386,270 |
| | 公立學校附設醫務室 | Clinics Affiliated with Public Schools | 29,237 |
| | 軍方診所 (民眾診療附設門診部) | Civilian Clinics of Military Clinics | 126,760 |
| | 榮民診所(榮家醫務室) | Veterans Clinics (VACRS) | 280,532 |
| | 機關(構)附設診所 | Clinics Affiliated with Enterprises | 1,830,476 |
| | 公立中醫診所 | Public Clinics Practicing Chinese Medicine | - |

備註:1.自行負擔不含掛號費。

^{2.}資料更新日期為91年4月30日。

Table 90 Ambulatory Care Copayment Paid by Beneficiaries — by Ownership

| 200 | 1 Unit: NT\$,Case |
|-------------------------------|--------------------------------------|
| 金 額 Copayment Expenditures | 每件平均費用 Average Copayment Per Case |
| 24,666,221,184 | 79 |
| 12,036,192,127 | 120 |
| 3,062,563,570 | 117 |
| 1,223,087,306 | 121 |
| 221,475,797 | 149 |
| 487,203,608 | 143 |
| 435,105,836 | 110 |
| 661,985,512 | 96 |
| 6,569,851 | - |
| 27,135,660 | 100 |
| 8,973,628,557 | 121 |
| 4,338,140,855 | 150 |
| 359,818,884 | 112 |
| 906,949,246 | 152 |
| 148,126,561 | 108 |
| 3,054,958,891 | 93 |
| - | - |
| 165,634,120 | 87 |
| 12,474,535,489 | 59 |
| 353,173,195 | 59 |
| 9,476,370 | 53 |
| 5,780,940 | 50 |
| 159,521,715 | 47 |
| 1,787,580 | 61 |
| 6,581,210 | 52 |
| 13,544,540 | 48 |
| 156,480,840 | 85 |
| - | - |

^{2.} The data is updated on April 30, 2002.

表 90 保險對象門診自行負擔醫療費用狀況 —按權屬別分(續完)

| 中華民國九十年 | 單位:新台幣元,作 |
|---------|-----------|
|---------|-----------|

| | 甲華民國九十年 | 单位·新台帘九,件 |
|----------------------|--|--------------|
| (| 權屬別 Ownership | 件 數 Cases |
| 私立診所 | Private Clinics | 207,003,555 |
| 財團法人附設醫務室 | Clinics Affiliated with Non-Profit Proprietary Organizations | 36,006 |
| 宗教財團法人附設診所、醫務室 | Clinics Affiliated with Religious Non-Profit Proprietary Organizations | 6,849 |
| 私立學校附設醫務室 | Clinics Affiliated with Private Schools | 5,835 |
| 事業單位附設醫務室 | Clinics Affiliated with Enterprises | 515,747 |
| 私立診所 | Private Clinics | 159,440,752 |
| 私立牙醫診所 | Private Dental Clinics | 22,708,050 |
| 私立中醫診所 | Private Clinics Practicing Chinese Medicine | 24,290,316 |
| 其他醫療機構 | Other | 425,550 |
| 財團法人其他醫療機構 | Other Non-Profit Proprietary Hosp. & Clinics | 425,550 |
| 藥局 | Pharmacies | 12,481,682 |
| 護產機構 | Nursing Institutions | 76,887 |
| 公立護產機構 | Public Nursing Institutions | 300 |
| 財團法人護產機構 | Nursing Institutions Affiliated with Non-Profit Proprietary Organizations | 4,843 |
| 其他法人附設護產機構 | Nursing Institutions Affiliated with Other Non-profit Proprietary Organizations | 1,023 |
| 個人開設護產機構 | Personal Nursing Institutions | 20,228 |
| 公立醫療機構附設護產機構 | Nursing Institutions Affiliated with Public Med. Care Institutions | 15,827 |
| 私立醫療機構附設護產機構 | Nursing Institutions Affiliated with Private Med. Care Institutions | 13,540 |
| 財團法人醫療機構附設護產機構 | Nursing Institutions Affiliated with Non-Profit Proprietary Med. Care Institutions | 21,126 |
| 其他 | Other Nursing Institutions | - |
| 其他醫事機構 | Other Med. Care Institutions | 12,381 |
| 公立精神復健機構 | Public Psychiatric Rehabilitation Institutions | - |
| 財團法人精神復健機構 | Non-Profit Proprietary Psychiatric Rehabilitation Institutions | - |
| 其他法人附設精神復健機構 | Psychiatric Rehabilitation Institutions Affiliated With Other Institutions | 491 |
| 私立精神復健機構 | Private Psychiatric Rehabilitation Institutions | 10,209 |
| 公立醫療機構附設精神復健機構 | Psychiatric Rehabilitation Institutions Affiliated with Public Medical Care Institutions | 942 |
| 私立醫療機構附設精神復健機構 | Psychiatric Rehabilitation Institutions Affiliated with Private Medcial Care Institutions | 443 |
| 財團法人醫療機構附設精神復健 機構 | Psychiatric Rehabilitation Institutions Affiliated with Non-Profit Proprietary Medical Care Institutions | 58 |
| 其他 | Other | 238 |

Table 90 Ambulatory Care Copayment Paid by Beneficiaries — by Ownership (Cont'd)

| | 2001 Unit: NT\$,Case |
|---|--------------------------------------|
| 金 額 Copayment Expenditures | 每件平均費用 Average Copayment Per Case |
| 12,121,362,294 | 59 |
| 3,173,740 | 88 |
| - | - |
| 298,800 40,410,800 8,901,301,383 1,146,802,958 | 51 78 56 51 |
| 2,029,374,613 | 84 |
| - | - |
| 144,301,235 | - |
| 11,161,403 | 145 |
| 32,961 | - |
| 572,619 | 118 |
| 100,719 | - |
| 3,880,243 | 192 |
| 1,806,899 | 114 |
| 2,204,104 | 163 |
| 2,563,858 | 121 |
| - | - |
| 30,930 | 2 |
| - - | - - |
| _ | <u>-</u> |
| 26,730 | 3 |
| - | - |
| - | - |
| - | |
| 4,200 | 9 |

表 91 保險對象住院自行負擔醫療費用狀況 —按權屬別分

| | 中華民國九十年 | 單位: | 新台幣元,件,日 |
|---------------------|---|--------------|-----------------------|
| | 權屬別 Ownership | 件 數 Cases | 日 數 Inpatient-Days |
| 總計 | Grand Total | 2,814,986 | 24,866,944 |
| 醫院 | Hospitals | 2,731,230 | 24,598,461 |
| 公立醫院 | Public Hospitals | 795,964 | 9,178,366 |
| 行政院衛生署所屬醫院 及市立醫院 | Hospitals Subordinate to DOH and Municipal Hospitals | 286,910 | 3,647,339 |
| 縣市立醫院 | County & City Hospitals | 29,608 | 228,398 |
| 公立醫學院校附設醫院 | Hospitals Affiliated with Public Medical Schools | 84,784 | 880,983 |
| 軍方醫院(民眾診療) | Civilian Clinics of Military Hospitals | 151,397 | 1,419,758 |
| 榮民醫院 | Veterans Hospitals (VACRS) | 241,170 | 2,954,279 |
| 機關(構)附設醫院 | Hospitals Affiliated with Enterprises | 2,095 | 47,609 |
| 公立中醫醫院 | Public Hospitals of Chinese Medicine | - | - |
| 私立醫院 | Private Hospitals | 1,935,266 | 15,420,095 |
| 財團法人醫院 | Non-Profit Proprietary Hospitals | 837,091 | 6,824,714 |
| 宗教財團法人附設醫院 | Hospitals Affiliated with Non-Profit Proprietary Religious Organizations | 92,999 | 654,112 |
| 醫學院校附設醫院 | Hospitals Affiliated with Medical Schools | 165,673 | 1,410,000 |
| 其他法人附設醫院 | Hospitals Affiliated with Other Non-Profit Proprietary Organizations | 53,431 | 695,809 |
| 私立醫院 | Private Hospitals | 786,072 | 5,835,460 |
| 私立牙醫醫院 | Private Dental Hospitals | - | - |
| 私立中醫醫院 | Private Chinese Medical Hospitals | - | - |
| 診所 | Clinics | 83,660 | 268,231 |
| 公立診所 | Public Clinics | - | - |
| 行政院衛生署所屬診所 及市立診所 | Clinics Subordinate to DOH and Municipal Clinics | - | - |
| 縣市立診所 | County & City Clinics | - | - |
| 衛生所 | Health Stations | - | - |
| 公立學校附設醫務室 | Clinics Affiliated with Public Schools | - | - |
| 軍方診所 (民眾診療附設門診部) | Civilian Clinics of Military Clinics | - | - |
| 榮民診所(榮家醫務室) | Veterans Clinics (VACRS) | - | - |
| 機關(構)附設診所 | Clinics Affiliated with Enterprises | - | - |
| 公立中醫診所 | Public Clinics Practicing Chinese Medicine | - | - |
| | | | |

備註:1.自行負擔不含掛號費。

^{2.}資料更新日期為91年4月30日。

Table 91 Inpatient's Copayment Paid by Beneficiaries — by Ownership

2001 Unit: NT\$,Case,Day

| 金 額 Copayment Expenditures | 每件平均費用 Average Copayment Per Case | 每件平均住院日數 Average Length of Stay | 每日平均費用 Average Copayment Per Diem |
|-------------------------------|---|------------------------------------|--------------------------------------|
| 5,576,557,746 | 1,981 | 8.83 | 224 |
| 5,567,260,979 | 2,038 | 9.01 | 226 |
| 1,578,183,953 | 1,983 | 11.53 | 172 |
| 458,662,955 | 1,599 | 12.71 | 126 |
| 55,392,566 | 1,871 | 7.71 | 243 |
| 305,236,177 | 3,600 | 10.39 | 346 |
| 309,506,339 | 2,044 | 9.38 | 218 |
| 447,527,361 | 1,856 | 12.25 | 151 |
| 1,858,555 | 887 | 22.73 | 39 |
| - | - | - | - |
| 3,989,077,026 | 2,061 | 7.97 | 259 |
| 2,113,539,779 | 2,525 | 8.15 | 310 |
| 174,838,826 | 1,880 | 7.03 | 267 |
| 429,366,010 | 2,592 | 8.51 | 305 |
| 83,949,829 | 1,571 | 13.02 | 121 |
| 1,187,382,582 | 1,511 | 7.42 | 203 |
| - | - | - | - |
| - | - | - | - |
| 9,296,767 | 111 | 3.21 | 35 |
| - | - | - | - |
| - | - | - | - |
| - | - | - | - |
| - | - | - | - |
| - | = | - | - |
| - | - | - | - |
| - | - | - | - |
| - | - | - | - |
| - | - | - | - |

^{2.} The data is updated on April 30, 2002.

表 91 保險對象住院自行負擔醫療費用狀況 —按權屬別分(續完)

| | 中華民國九十年 | 單位: | 新台幣元,件,日 |
|----------------------|--|--------------|---------------------------|
| | 權屬別 Ownership | 件 數 Cases | 日 數 Inpatient- Days |
| 私立診所 | Private Clinics | 83,660 | 268,231 |
| 財團法人附設醫務室 | Clinics Affiliated with Non-Profit Proprietary Organizations Clinics Affiliated with Religious Non-Profit | - | - |
| 宗教財團法人附設診所、醫務室 | Proprietary Organizations | - | - |
| 私立學校附設醫務室 | Clinics Affiliated with Private Schools | - | - |
| 事業單位附設醫務室 | Clinics Affiliated with Enterprises Private Clinics | 92 660 | 268,231 |
| 私立診所 私立牙醫診所 | Private Clinics Private Dental Clinics | 83,660 | 200,231 |
| 私立中醫診所 | Private Clinics Practicing Chinese Medicine | _ | _ |
| 其他醫療機構 | Other | | |
| | | - | _ |
| 財團法人其他醫療機構 | Other Non-Profit Proprietary Hosp. & Clinics | - | - |
| 藥局 | Pharmacies | - | - |
| 護產機構 | Nursing Institutions | 96 | 252 |
| 公立護產機構 | Public Nursing Institutions | - | - |
| 財團法人護產機構 | Nursing Institutions Affiliated with Non-Profit Proprietary Organizations | - | - |
| 其他法人附設護產機構 | Nursing Institutions Affiliated with Other Non-profit Proprietary Organizations | - | - |
| 個人開設護產機構 | Personal Nursing Institutions | 81 | 222 |
| 公立醫療機構附設護產機構 | Nursing Institutions Affiliated with Public Med. Care Institutions | - | - |
| 私立醫療機構附設護產機構 | Nursing Institutions Affiliated with Private Med. Care Institutions | - | - |
| 財團法人醫療機構附設護產機構 | Nursing Institutions Affiliated with Non-Profit Proprietary Med. Care Institutions | 15 | 30 |
| 其他 | Other Nursing Institutions | = | - |
| 其他醫事機構 | Other Med. Care Institutions | - | - |
| 公立精神復健機構 | Public Psychiatric Rehabilitation Institutions | - | - |
| 財團法人精神復健機構 | Non-Profit Proprietary Psychiatric Rehabilitation Institutions | - | - |
| 私立精神復健機構 | Private Psychiatric Rehabilitation Institutions | - | - |
| 公立醫療機構附設精神復健機構 | Psychiatric Rehabilitation Institutions Affiliated with Public Medical Care Institutions Psychiatric Rehabilitation Institutions Affiliated with | - | - |
| 私立醫療機構附設精神復健機構 | Private Medcial Care Institutions | - | - |
| 財團法人醫療機構附設精神復健 機構 | Psychiatric Rehabilitation Institutions Affiliated with Non-Profit Proprietary Medical Care Institutions | - | - |

Table 91 Inpatient's Copayment Paid by
Beneficiaries — by Ownership (Cont'd)

| 2001 | |)1 | Unit: NT\$,Case,Da | | |
|-------------------------------|---|---------------------------------------|---|--|--|
| 金 額 Copayment Expenditures | 每件平均費用 Average Copayment Per Case | 每件平均住院日數 Average Length of Stay | 每日平均費用 Average Copayment Per Diem | | |
| 9,296,767 | 111 | 3.21 | 35 | | |
| - | - | - | - | | |
| - | - | - | - | | |
| - | - | - | - | | |
| 9,296,767 | - 111 | 3.21 | 35 | | |
| - | - | - | - | | |
| - | - | - | - | | |
| • - | - - | - | - | | |
| - | _ | - | _ | | |
| _ | _ | 2.63 | _ | | |
| - - | - - | | - | | |
| - | - | - | - | | |
| - | - | - | - | | |
| - | - | 2.74 | - | | |
| - | - | - | - | | |
| - | - | - | - | | |
| - | - | 2.00 | - | | |
| - | - | - | - | | |
| - | - | - | - | | |
| - | - | - | - | | |
| - | - | - | - | | |
| - | - | - | _ | | |
| - | | | | | |
| | - | - | | | |
| - | - | - | - | | |
| | | | | | |

表 92 保險對象門診自行負擔醫療費用狀況 一按型態別分

| | 中華民國九十年 | 單位:新台幣元,件 |
|-----------|--|-------------|
| | 型態別 | 件 數 |
| | Professional Category | Cases |
| 總計 | Grand Total | 313,946,781 |
| 西醫 | Institutions Practicing Western | 264,250,343 |
| | Medicine | |
| 綜合醫院 | General Hospitals | 70,735,707 |
| 醫院 | Ordinary Hospitals | 24,945,254 |
| 專科醫院 | Specialty Hospitals | 1,809,410 |
| 精神科醫院 | Psychiatric Hospitals | 671,777 |
| 特殊科醫院 | Special Hospitals | - |
| 慢性醫院 | Chronic Hospitals | 136,604 |
| 專科診所 | Specialty Clinics | 100,405,601 |
| 一般診所(醫務室) | Ordinary Clinics | 65,533,298 |
| 特殊科診所 | Special Clinics | 12,692 |
| 牙醫 | Dental Institutions | 22,708,050 |
| 牙醫醫院 | Dental Hospitals | - |
| 牙醫專科診所 | Specialty Dental Clinics | 39,165 |
| 牙醫一般診所 | Ordinary Dental Clinics | 22,668,885 |
| _L_ ### | Institutions Practicing Chinese | 26 452 550 |
| 中醫 | Medicine | 26,473,570 |
| 中醫綜合醫院 | General Chinese Medicine Hospitals | - |
| 中醫醫院 | Chinese Medicine Hospitals | 2,183,254 |
| 中醫專科診所 | Specialty Chinese Medicine Clinics | 171,736 |
| 中醫一般診所 | Ordinary Chinese Medicine Clinics | 24,118,580 |
| 其他 | Other | 425,550 |
| 病理中心 | Pathology Centers | 425,550 |
| 藥局 | Pharmacies | 15,306,865 |
| 藥師自營 | Operated by Pharmacists | 9,008,131 |
| 藥劑生自營 | Operated by Assistant Pharmacists | 6,298,734 |
| 護產機構 | Nursing Institutions | 76,887 |
| 護理之家 | Nursing Homes | 7,793 |
| 居家護理 | Home Nursing Cares | 64,284 |
| 產後護理 | Puerperium and Neonatal Care Centers | _ |
| 助產所 | Midwifery Clinics | 4,810 |
| 其他 | Other | - |
| 其他醫事機構 | Other Med. Care Institutions | 12,381 |
| 醫事檢驗所 | Medical Laboratories | |
| 社區復健中心 | Community Rehabilitation Centers | 3,862 |
| 康復之家 | Halfway Houses | 8,358 |
| 醫事放射所 | Radiology Centers | 161 |

備註:1.自行負擔不含掛號費。

^{2.}資料更新日期為91年4月30日。

Table 92 Ambulatory Care Copayment Paid by Beneficiaries — by Professional Category

| | 2001 Unit: NT\$,Case |
|------------------------|----------------------------|
| 金 額 | 每人次平均費用 |
| Copayment Expenditures | Average Copayment Per Case |
| 24,666,221,184 | 79 |
| 21,141,780,265 | 80 |
| 9,544,886,085 | 135 |
| 2,088,466,453 | 84 |
| 117,852,807 | 65 |
| 81,455,001 | 121 |
| - | - |
| 10,762,001 | 79 |
| 5,581,232,050 | 56 |
| 3,716,420,778 | 57 |
| 705,090 | 56 |
| 1,146,802,958 | 51 |
| - | - |
| 1,907,700 | 49 |
| 1,144,895,258 | 51 |
| 2,222,144,393 | 84 |
| - | - |
| 192,769,780 | 88 |
| 14,202,190 | 83 |
| 2,015,172,423 | 84 |
| - | - |
| 144,301,235 | 9 |
| 89,522,372 | 10 |
| 54,778,863 | 9 |
| 11,161,403 | 145 |
| 1,581,881 | 203 |
| 9,579,322 | 149 |
| - | - |
| 200 | - |
| 30,930 | 2 |
| - | - |
| 636 | - |
| 30,294 | 4 |
| - | - |

^{2.} The data is updated on April 30, 2002.

表 93 保險對象住院自行負擔醫療費用狀況 —按型態別分

中華民國九十年

單位:新台幣元,件,日

| | | 型態別 | 件 數 | 日 數 |
|---|-----------------------|---|-----------|----------------|
| | Professional Category | | Cases | Inpatient-Days |
| 總 | 計 | Grand Total | 2,814,986 | 24,866,944 |
| 西 | 設置 | Institutions Practicing Western Medicine | 2,814,890 | 24,866,692 |
| | 綜合醫院 | General Hospitals | 2,060,119 | 17,492,088 |
| | 醫院 | Ordinary Hospitals | 536,443 | 3,700,577 |
| | 專科醫院 | Specialty Hospitals | 30,058 | 164,217 |
| | 精神科醫院 | Psychiatric Hospitals | 99,991 | 3,126,928 |
| | 特殊科醫院 | Special Hospitals | - | - |
| | 慢性醫院 | Chronic Hospitals | 4,619 | 114,651 |
| | 專科診所 | Specialty Clinics | 76,783 | 247,464 |
| | 一般診所(醫務室) | Ordinary Clinics | 6,877 | 20,767 |
| | 特殊科診所 | Special Clinics | - | - |
| 牙 | 豎 | Dental Institutions | - | - |
| | 牙醫醫院 | Dental Hospitals | - | - |
| | 牙醫專科診所 | Specialty Dental Clinics | - | - |
| | 牙醫一般診所 | Ordinary Dental Clinics | - | - |
| 中 | 醫 | Institutions Practicing Chinese Medicine | - | - |
| | 中醫綜合醫院 | General Chinese Medicine Hospitals | - | _ |
| | 中醫醫院 | Chinese Medicine Hospitals | - | - |
| | 中醫專科診所 | Specialty Chinese Medicine Clinics | - | _ |
| | 中醫一般診所 | Ordinary Chinese Medicine Clinics | - | - |
| 其 | 他 | Other | - | - |
| , | 病理中心 | Pathology Centers | - | - |
| 藥 | 局 | Pharmacies | - | - |
| | 藥師自營 | Operated by Pharmacists | - | - |
| | 藥劑生自營 | Operated by Assistant Pharmacists | - | - |
| 護 | 產機構 | Nursing Institutions | 96 | 252 |
| | 護理之家 | Nursing Homes | - | - |
| | 居家護理 | Home Nursing Cares | - | - |
| | 產後護理 | Puerperium and Neonatal Care Centers | - | - |
| | 助產所 | Midwifery Clinics | 96 | 252 |
| | 其他 | Other | - | - |
| 其 | 他醫事機構 | Other Med. Care Institutions | - | - |
| • | 醫事檢驗所 | Medical Laboratories | - | - |
| | 社區復健中心 | Community Rehabilitation Centers | - | - |
| | 康復之家 | Halfway Houses | - | - |
| | 醫事放射所 | Radiology Centers | - | - |

備註:1.自行負擔不含掛號費。

^{2.}資料更新日期為91年4月30日。

Table 93 Inpatient's Copayment Paid by Beneficiaries—by Professional Category

2001 Unit: NT\$, Case, Day 每件平均費用 每日平均費用 每件平均住院日數 金 額 Average Copayment Per Average Length of Average Copayment Per Copayment Expenditures Case Stay Diem 5,576,557,746 1,981 8.83 224 5,576,557,746 1,981 8.83 224 4,812,059,989 2,336 275 8.49 698,287,274 1,302 6.90 189 29,971,826 997 183 5.46 20,638,614 206 31.27 7 6,303,276 1,365 24.82 55 8,837,522 3.22 115 36 459,245 67 3.02 22 2.63 2.63

^{2.} The data is updated on April 30, 2002.